Geometrie | Wirfel und Quader
Die Oberflache des Wiirfels

Merkblatt

Die Oberflache eines Wiirfels besteht aus 6 gleich groBen Quadraten.

Mantel

Zuerst berechnen wir den Flacheninhalt einer Seitenflache (eines Quadrates):
A=s "5

Da die Oberflache des Wiirfels aus 6 gleich groBen Quadraten besteht, muss man zur Gesamtberechnung
den Flacheninhalt einer Seitenflache mal 6 rechnen:

0=6"-4A
0=6-s"5
Oberfliache des Wiirfels:
0O0=6"-5"5s Oberflache ist gleich 6 Mal Flacheninhalt einer Seitenflache.
Beispiel:
geg.: Wirfel: s =7 cm 0=6"'s"s
ges.: O 0=6-7"-7

0 = 294 cm?
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